



# С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
политической партии  
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.  
Выходит по средам  
Цена свободная

18 января 2023 года  
№2 (1406)

12+

## Празднику рад и стар, и млад!



удовольствием не только дети, но и их родители. И, конечно, каждый из малышей получил подарок от депутата Госдумы Сергея Гаврилова.

### Дети войны водили хоровод вокруг елки

У этих пожилых людей, которых мы уважительно причисляем к поколению детей войны, в детстве не было ни празднично украшенной елки, ни ярких новогодних огней на ней, ни многочисленных игрушек и подарков. Они рано, не по возрасту, повзрослели, наравне со взрослыми отстраивали нашу большую родину СССР после Великой Отечественной войны, прожили очень непростую жизнь. И сегодня стойко, вместе со всеми белгородцами, противостоят всем вызовам нынешнего непростого времени.

В эти праздничные дни более сорока белгородцев, детей войны, пригласил к себе в гости Белгородский обком КПРФ. Чтобы подарить им радость встречи друг с другом, высказать слова признательности за активную жизненную позицию и, конечно, порадовать подарками.

С концертом в гости к детям войны приехали артисты Пушкинского, за что – отдельное спасибо коммунистам, позаботившимся об организации концерта. Со словами приветствия к собравшимся обратился депутат-коммунист Белгородской областной Думы Валерий Шев-

ляков. Добрые слова пожеланий прозвучали от председателя БРО «ВЖС-Надежда России» Елены Серенко, представителя Ленинского комсомола Белгородчины Екатерины Долговой.

«Мы все сегодня рады встрече, рады увидеть друг друга, поговорить о том, что удалось нашей организации сделать в 2022 году и наметить планы на 2023, - говорил, обращаясь к присутствующим председатель правления БРОО «Дети войны» Владимир Мартынов. - В этом году мы сделали даже больше, чем намечали. Главное – мы выпустили очередной, третий том воспоминаний книги «Дети войны: голос правды», участвовали в высадке аллеи в Борисовке в честь 100-летия СССР, помогли тем нашим товарищам, кому трудно, а также проводили встречи со школьниками и студентами в рамках патриотической направленности работы нашей организации. Еще одно – мы включились в работу по сбору гуманитарной помощи нашим военнослужащим. Эта работа продолжится с в 2023 году».

И все же праздник – есть праздник. А какой новогодний праздник без хоровода, песен и стихов? И пусть не все дети войны, но многие, кому еще позволяет здоровье, пустились в пляс вокруг новогодней празднично украшенной елки. А стихи, даже собственного сочинения, читали с особым удовольствием.

Чтобы все дети войны, пришедшие на праздник, смогли получить новогодние подарки, позаботился их добрый товарищ депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов.

Пресс-служба БРО КПРФ



### Дед Мороз и Снегурочка пришли в гости к детям

По традиции в канун Нового года в актовом зале Белгородского обкома КПРФ прошел новогодний праздник для ребят. В празднично украшенном зале дети вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой играли, водили хороводы, читали специально подготовленные по этому случаю стихи. А затем смотрели любимые всеми советские мультфильмы. Причем смотрели с

## В новогоднем конкурсе определились победители

Завершился региональный конкурс «Здравствуй, Новый год!». Все участники конкурса потрудились на славу, используя свой творческий потенциал, за что им – огромное спасибо! В своих работах ребята применяли разнообразные художественные материалы, поэтому рисунки и поделки получились замечательные!

### Побеждают мастерство плюс трудолюбие

Целью конкурса является формирование гражданских и нравственных ориентиров, уважительного отношения к традиционным праздникам, отмечаемым в нашей стране. Все участники конкурса проявили свои творческие способности, неиссякаемую фантазию, мастерство, смекалку и, что особенно важно, – огромное трудолюбие. Жаль, конечно, что только в номинации «Сочинение» никто не проявил должного внимания рассказу о новогодних праздниках.

Но конкурс обязательно состоится и к следующим новогодним праздникам. А значит, у ребят будет немало времени, чтобы отдать должное и этой номинации, подготовиться к написанию совершенно замечательное сочинение.

### Корочанцы – впереди!

Итак, итоги подведены. В номинации «Новогодний рисунок» на конкурс было предоставлено большое количество работ, изготовленных в разных техниках: рисунки выполнялись масляной пастелью, гуашью, масляными мелками, акварелью, карандашом. С удовольствием ребята отобразили волшебным буйством мазков на бумаге свои мечты и желания, облекли в цвет и форму новогоднее настроение. Все рисунки яркие, красочные.

Большое количество работ прислали юные художники из Корочанской школы искусств. Ребята смогли воплотить свой

замысел на бумаге, ощутить радость творчества. И эта радость передается зрителю. Как тонко ребята чувствуют выразительность зимнего пейзажа. К тому же совсем непросто выполнить рисунок акварельными красками или гуашью. Под руководством заместителя директора по учебно-воспитательной работе и МБУ ДО «Корочанская ШИ» Альбины Мирошниковой и преподавателя изобразительного искусства Ольги Манюковой они создали просто замечательные работы.

Решение жюри было однозначно – всем участникам конкурса вручить дипломы и подарки. Для вручения дипломов и подарков председатель жюри, депутат Белгородской областной Думы Валерий Шевляков и председатель БРО «ВЖС-Надежда России» Елена Серенко приехали в гости к юным художникам Корочи.



Продолжение на стр.4

1 место - Захар Овсянко

Подписка 2022

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?  
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ  
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



# Комсомольская работа в тылу

Белгородская область является приграничным регионом и здесь, как нигде, ощущается необходимость в оказании помощи беженцам и поддержки наших военнослужащих. Остаться в стороне от сложившейся ситуации нельзя и поэтому Ленинский Комсомол живо реагирует на все поступающие вызовы.

В первые дни начала СВО Белгородские комсомольцы по инициативе Игоря Цевменко сдали кровь в «Центре крови Белгородской области», а полученные деньги потратили на закупку гуманитарной помощи.

Вместе с Артёмом Малыхиным, Екатериной Долгова и Максим Черных, в колонне общественного гуманитарного конвоя передавали необходимые вещи для солдат «за ленточку». Всегда с уважением солдаты принимают от комсомольцев Советские знамёна и устанавливают их на свои боевые машины, также популярны шевроны с изображением государственного флага СССР, получить их рад каждый боец.

Помощь в закупке гуманитарной помощи, начиная от красного скотча и баллончиков с краской, и заканчивая закупкой серьёзной техники и обмундирования, комсомольцам всегда оказывает депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов и первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаков. Деятельность по гуманитарным конвоям, в которых участвуют комсомольцы известна за пределами региона. Вместе с Белгородскими комсомольцами в сборе гуманитарной помощи участвуют коммунисты и комсомольцы со всей страны. Например, калужские коммунисты и комсомольцы собрали полную машину гуманитарной помощи и привезли в Белгород, где вместе с белгородскими комсомольцами доставили груз «за ленточку» и передали его нашим солдатам из рук в руки.

Комсомольцы не только участвуют в сборе и доставке гума-

нитарной помощи. Так по инициативе секретаря Комитета БРО ЛКСМ РФ Екатерины Долговой, уже на протяжении долгого времени юные ленинцы помогают в заготовке брёвен и дров на нужды военных. В субботу и воскресенье, кто-то после работы, кто-то после учёбы отправляется «на делянку» и вместе с десятками белгородцев делает общее дело. Комсомолец Владимир Никитин в связи с дистанционным обучением уехал домой в Рязань, но вернулся в Белгородскую область, чтобы помогать на заготовках. Там работа есть для всех, поэтому комсомольцы со всей Белгородской области стараются принимать в ней участие.

На очередном Пленуме обкома партии депутат Сергей Гаврилов и первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов вручили комсомолу новую бензопилу и экипировку, чтобы работать в лесу. Первый секретарь БРО ЛКСМ РФ Богдан Войлоков сразу после Пленума опробовал подарок в деле на лесозаготовках, куда отправилась все комсомольцы под руководством своего лидера.

Параллельно с заготовкой дров и брёвен первым заместителем председателя ЦКРК ЛКСМ РФ Денисом Пшеничным ведётся работа по изготовлению печек-буржеек, которые так нужны в холодных погодных условиях.

В связи с «прилетами» по объектам гражданской инфраструктуры по инициативе Артёма Азарова создан комсомольский отряд, который ведёт работы по укреплению электростанций.

Сегодня Белгородчине требуется большая помощь. Региональные отделения КПРФ и ЛКСМ РФ всегда оказывают её, находясь на самом остром этой тяжелой, но необходимой работы. «Успешный труд в тылу обеспечит победу на фронте», – уверенно заявляют молодые коммунисты.

Пресс-служба  
БРО ЛКСМ РФ



# Берегите детей войны

В Российской Федерации по статистике осталось ещё около 10 млн человек детей войны. В Ровенском районе Белгородской области – 1057 человек.

За 10 последних лет ушло из жизни свыше 6 млн по стране, аналогичная картина наблюдается и у нас в Белгородской области. Дети войны 1941 – 1945гг. – это те люди, которые родились в 1928 по 1945гг. Они перенесли военное лихолетье – горе, печаль со слезами на глазах, а жизнь этого периода прошла у них в голоде, холоде и нищете. А после войны, чуть повзрослев, работали наравне со взрослыми, преодолевая тяжёлый ручной труд.

У них не было детства, они не испытали в этом возрасте радости, веселья, улыбок, кроме грусти и печали, которые до сих пор остались в их глазах, душе и сердце.

Это гордость района, почти все они имеют высшее образование, награждены орденами и медалями, носят почётные звания, и таких тысячи, которые ушли навечно, навсегда. Мы никогда не должны забывать их, а при жизни беречь, создавать условия комфортного проживания, заботиться об укреплении их здоровья, вне очереди обслуживать во всех учреждениях, а законодательная власть обязана решить, наконец, выплачивать достойную пенсию в двойном размере. Ведь всё, что достигнуто в стране – это результат детей войны, а не давать «подачки», которых хватает на посещение одного раза в продуктовой магазин.

И последнее, от некоторых молодых людей можно услышать такие слова: «Старики – это отработанный материал». Что можно ответить на такие выпады? У таких людей отсутствуют доброта, уважение, совесть, порядочность, у них души чёрствые и они нами нерукопожатные.

*И к ним я хочу обратиться с поэтическим воззванием, чтобы помнили:*

*Ведь в годы войны мы все голодали, Крепко прижавшись к груди наших мам, Ласки хотели, о хлебе мечтали, Кусочек съедали и то пополам.*

*Со взрослыми рядом работали честно, Стремилась от них ни на шаг отставать, Но сил не хватало на смену прилежно, Трудиться и к трудностям себя приучать.*

*Помните это и вечно храните*

*Предков заветы, тяжёлый их путь, Любите свой край, а страну берегите. Только труд и сплочённость её сберегут.*

**Н. Нитепин**  
Председатель Совета  
МО «Дети войны»

**П. Ровенки**  
Белгородская область

# Юрий Афонин об экономике в новых условиях

**«СССР продавал за рубеж лишь одну четвертую часть добываемой нефти, нынешняя Россия – три четверти. Нам нужно снова использовать свои ресурсы прежде всего для развития своей страны», – отметил в своём выступлении зам.председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин.**

В программе «60 минут» на телеканале «Россия-1» Юрий Афонин высказался по поводу развития нашей экономики в новых условиях, созданных специальной военной операцией и западными санкциями.

Для широкой модернизации нашей экономики, в том числе оборонки, нам нужны финансовые ресурсы. Где их взять в нынешней ситуации? Министр финансов США Джанет Йеллен заявила, что потолок цен на российскую нефть, введенный западными странами в декабре, достиг своих целей: цена на российскую нефть сейчас снижается. Появились данные агентства «Блумберг» о том, что российская нефть сейчас отгружается из портов по цене в среднем всего 37-40 долларов за баррель. Это очень большой дисконт по отношению к другим сортам нефти, прежде всего по отношению к эталонному сорту «Брент», который сейчас стоит порядка 80 долларов за баррель. Конечно, эта тенденция может измениться. Нынешние в целом невысокие цены на энергоносители во многом связаны с длительной рецессией мировой экономики. Если начнется быстрое восстановление глобальной экономики, это

повлечет за собой и рост цен на нефть, в том числе и на российскую. Решающую роль здесь сможет сыграть восстановление высоких темпов роста китайской экономики после снятия большей части антиковидных ограничений.

Однако нам следует не надеяться на «отскок» нефтяных цен, а менять структуру своей экономики. Надо прекращать повторение либеральных мантр, которые нам пели 30 лет: о том, что нормально жить продажей своих ресурсов и покупать все остальное.

Я привел следующие цифры. Перед началом «перестройки» СССР продавал за рубеж в виде сырой нефти и нефтепродуктов всего одну четвертую часть добываемой нефти (при добыче в более чем 600 млн т). А к чему мы пришли после 30 лет капитализма? Добыча нефти составляет 500 с небольшим млн. т, но при этом мы продаем за границу в виде сырой нефти и нефтепродуктов три четверти добываемого «черного золота», а на собственное потребление остается лишь одна четвертая часть! Конечно, в такой ситуации мы уязвимы перед западным санкционным давлением.

В СССР большое энергопотребление обеспечивало работу многопрофильной промышленности и быстрое развитие всей экономики. Много энергии потребляет сегодня и социалистический Китай (уже на 70% больше, чем США), что позволяет ему быть настоящей «фабрикой мира». Россия же при капитализме допустила деградацию многих отраслей своей эко-



номики и стала отдавать большую часть производимых энергоресурсов на нужды более развитых стран.

Сегодня нам нужно по примеру СССР восстанавливать многопрофильную и наукоемкую экономику. Вообще, нам надо очень многому поучиться у великого Советского Союза, 100-летие которого мы отметили в декабре 2022 года. Именно поэтому КПРФ очень много сделала, чтобы российское общество обратило внимание на этот исторический юбилей и осознало необходимость широкого использования советского социального опыта.

[vk.com/yury\\_afonin](https://vk.com/yury_afonin)



## В гостях у военнослужащих

Юбилейные памятные медали к 100-летию СССР борисовские коммунисты в эти праздничные дни вручили нашим защитникам со словами благодарности за защиту нашей страны и пожеланиями скорейшей Победы!

Коммунисты Яковлевского МО КПРФ побывали в гостях у военнослужащих. Поздравляли наших военных и вместе с подарками передали им Красное Знамя.

Свои подарки под Новый год привез

для военнослужащих и депутат-коммунист Белгородского городского Совета Кирилл Скачко.

Старооскольские коммунисты, коммунисты и комсомольцы других районов побывали в эти дни в гостях у военнослужащих. Во многих воинских подразделениях белгородцев встречают как добрых друзей. Дружба крепнет!

Пресс-служба  
БРО КПРФ

## Тепло добра и внимания

Добрые, дружеские отношения сложились у коммунистов с Белгородской государственной специализированной библиотекой им. Ерошенко. На этот раз представителей КПРФ пригласили на новогодний праздник, где собрались ребята с ограниченными возможностями по слуху и зрению. Все представление проходило при участии сурдопереводчика. Депутат Белгородской областной Думы Валерий Алексеевич Шевляков и председатель БРО «ВЖС-Надежда России» Елена Серенко пришли поздравить ребят с Новым годом, пожелали им здоровья и успехов в учебе и подарили сладкие подарки.

Также для коммунистов стало доброй традицией в преддверии новогодних праздников при-

ходить в гости к воспитанникам Областного центра для несовершеннолетних. Сегодня в Центре живут и учатся около 30 ребят. Вот и в этом году коммунисты поздравляли ребят - в роли Деда Мороза - депутат Белгородской областной Думы Валерий Шевляков. В празднично украшенном зале состоялась встреча с ребятами. Читали стихи, пели песни и конечно, сладкие новогодние подарки каждому воспитаннику. «Роль Деда Мороза - это очень почетно, всегда приятно видеть восторженные глаза наших детей, тем более, когда они попали в трудную жизненную ситуацию», - отметил Валерий Шевляков.

Пресс-служба  
БРО КПРФ



Вестник РУСО

## Трагедия в районе Ниша

(трагические страницы периода Великой Отечественной войны)

Окончание.

Начало в предыдущих номерах.

Считается, что период «холодной войны» не всегда был холодным, наступало и потепление. Его называли разрядкой. Но потепление это не тепло. Давайте перейдем к погодным терминам. Слово «холодная война» ассоциируется с понятием зимы, слово «потепление» с понятием весны. Но лета в отношениях СССР и США никогда не было. Даже в период Второй мировой войны. Этот период похож на осень, когда ни холодно и ни жарко.

Фултонский выпад У. Черчилля возвратил капиталистический мир на тропу «холодной войны» с СССР, прерванную четырёхлетним сотрудничеством. Сотрудничеством временным и вынужденным со стороны США и Великобритании.

Начавшийся с Фултона второй этап «холодной войны» продолжается и по сей день. Послевоенные агрессивные действия США в различных районах земного шара, которые следовали одно за другим и вызвали ответные меры со стороны СССР и других стран, подкрепляют мой вывод. Корея в начале пятидесятых годов. Вьетнам в середине пятидесятых годов. Карибский кризис, поставивший мир на грань ядерной войны. Перечислять можно долго. Историки подсчитали, что США 130 раз вмешивались в дела 50 стран практически во всех местах земного шара. Ну, ни жандарм ли? И только Советский Союз, и мировое социалистическое сотрудничество охлаждали неуёмный пыл агрессора.

Казалось бы, общественно-политический строй под названием социализм вызывал у США политический зуд. Но мировой системы социализма уже нет, она сузилась до такого состояния, что

назвать её мировой проблематично. Цветные революции в бывших социалистических странах Европы, проведённых по сценариям США, вернули их в лоно капитализма. Нет и форпоста социализма - Советского Союза. Вместо него теперь капиталистическая Россия. Радуйся, «дядя Сэм», потирай руки и живи спокойно. Но нет! США, как и прежде, продолжают вмешиваться во внутренние дела суверенных государств.

Афганистан, Ирак, Ливия, Иран, Сирия. А что им нужно было весной 1999 года в такой для них заокеанской стране, как Югославия? 78 дней американская авиация бомбила территорию суверенной страны, разрушая города и сёла, уничтожая людей. А погибло их более трёх с половиной тысяч человек. В период этих варварских бомбардировок досталось и Нишу, в котором 7 мая кроме разрушений, погибло от кассетных бомб и было ранено несколько десятков человек. И это всё происходило после развала мировой системы социализма.

Что же им надо на Украине, за тридевять земель? Что же продолжает вызывать у них политический зуд? Независимый внешнеполитический курс России, её природные богатства, её огромная территория.

В советскую эпоху агрессии США противостояли социалистические страны во главе с СССР. Сегодня же им противостоит практически одна-единственная сила - Россия. Получив отпор в только что перечисленных странах, США теперь сунули свой длинный нос и не менее длинные руки в Украину. В зону своего влияния они стали втягивать её сразу после распада Советского Союза. Их не смутило даже то, что на Украине пышно расцветает фашизм, тот фашизм, против которого они боролись вместе с Советским Союзом. Они не единым сло-

вом не осудили руководство Украины за его войну с собственным народом в Донбассе. Такое братание, что в пору подумать, не стоит ли сделать Украину 51-м штатом Америки.

Америка была бы не Америкой, если бы она не использовала в полной мере в своих имперских интересах антироссийский настрой и конкретные враждебные действия Украины против России, её стремление вступить в НАТО. В стране, которая от США в туманной дали, за горами, морями и океанами, они устанавливают свои порядки и производят фашиствующему режиму Зеленского миллиардные денежные вливания. Они, как главная сила НАТО, втянули эту агрессивную военную структуру в антироссийскую военную кампанию. Сегодня за малым исключением, которое относится к таким натовским странам, как Турция и Венгрия, все остальные фигуранты этого блока, взяв под козырёк, ополчились против России. А это, кроме Сербии и упомянутых Турции и Венгрии, практически вся Европа. Та Европа, страны которой, за малым исключением, освобождали Красная Армия и весь советский народ, заплатив за искоренение германского фашизма самую высокую цену.

Более ста лет продолжается агрессивный курс США против СССР и нынешней России, культивируется всепоглощающая ненависть к нам. Янки стремятся ослабить и разорить нашу страну, сделать её послушной их диктату, вытравить высокодуховность нашего народа. Это непреложная истина. Единственным периодом добрых отношений между нашими странами стало сотрудничество в годы Второй мировой войны. А это всего лишь четыре года - ничтожная кроха в столетнем периоде враждебности. Но и он был омрачён спланированным инцидентом в районе Ниша 7 ноября 1944

года, свидетельствующим о том, что в США имелись силы, которым было не по нутру это сотрудничество. Прикрывшись «досадной случайностью», они заложили первые камни в фундамент нового этапа «холодной войны». И сделали они это в то время, когда ещё продолжалась кровопролитная война, и мы были союзниками. Верх цинизма!

Спецоперация российской армии - это не война России с Украиной. Это зачистка территории Украины от неонацистов. Нынешнее противостояние практически всей Европы с Россией - это защита неофашизма. Главным спонсором неонацизма на Украине стали США. Они на протяжении века были агрессорами и оккупантами на всём земном шаре, остаются ими и сегодня. Только теперь можно смело добавить: защищая нынешнюю Украину, они сами стали фашиствующим государством.

\*\*\*

В день 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 9 мая 2015 г. в сербском городе Нише был торжественно открыт памятник советским воинам, погибшим 7 ноября 1944 г. за свободу и независимость Югославии в борьбе с гитлеровской Германией. Координацией возведения 38-тонного монумента из красного гранита с двумя колоннами, барельефом и колоколом занимался Российско-сербский гуманитарный центр, основная деятельность которого - обеспечение гуманитарного реагирования на чрезвычайные ситуации на территории Сербии и других стран Балканского региона.

Символично, что проект памятника был разработан российскими архитекторами, а исполнили его сербские скульпторы. Официальный список погибших 7 ноября 1944 г., в котором указаны фамилии 23 человек, был передан сербским властям российским министерством обороны. Имена советских воинов оглашались под удары колокола, а ближе к концу церемонии в память о каждом убитом советском солдате в небо взмыли двадцать три белых голубя.

А. Сергиенко,  
кандидат исторических наук

# В новогоднем конкурсе определились победители

Начало на стр.1



2 место - Ксения Рагозина

Валерий Шевляков поблагодарил ребят за отличные работы, пожелал новых творческих успехов и отличной учебы.

Ребята были очень рады встрече, они показали депутату выставку своих работ, рассказали о различных техниках рисунка, которые они используют, поделились своими планами.

Также Валерий Шевляков обратился к преподавателям и выразил им глубокую благодарность за плодотворную

творческую работу по художественно-эстетическому воспитанию детей.

## Кто же лучший?

В этой номинации второе место за свою работу получила Серафима Кисляных (с.Осколец Губкинского района). Ее озорной символ года несется к нам с радостью и с большим мешком подарков.

В номинации «Подарок для елочки» на конкурс были предоставлены разнообразные шары, забавные снеговики, милые зайчики (символ нынешнего года) и, конечно же, незаменимый Дед Мороз и его неутомимые олени. Поделки поражают своей неповторимостью и яркостью.

Поделки оказались настолько разнообразны и интересны, что жюри было в затруднении определить – кто же лучший?! После долгих споров первое место получил Захар Овсянко (г.Старый Оскол) за свою оригинальную новогоднюю медаль.

Ксения Рагозина, ученица 1 класса белгородской школы, любит сама украшать новогоднюю ёлку, а изготовленный ею шар, выполненный в технике скрапбукинг, который она назвала «Сердце Снежной Королевы», стало главным украшением. За свой подарок для елочки Ксения получила второе место в конкурсе.

Третье почетное место в номинации разделили Никита Нестеренко (с.Клиновец Корочанского района) и Максим Доронин (с.Бехтеевка Корочанского района).



Доронин Максим, 15 лет, Белгородская область, Корочанский район, с. Бехтеевка.

Добрая поделка Никиты Нестеренко «Символ года» привлекает к себе внимание. Мягкий, белый и пушистый кролик так и просится на руки. Кролик обладает добрым и веселым нравом и, уверенны, будет таким целый год.

Страна у нас большая, о том, чтобы Дед Мороз успел доставить всем детям подарки, позаботился Максим Доронин. Он приготовил для Деда Мороза и его многочисленных подарков великодушных, выносливых оленей. Как обрадуются дети, увидев их издали. У Максима всё очень просто: бумага+



Нестеренко Никита, 5 лет, Белгородская область, Корочанский район, с. Клиновец.

художественные способности+ творческая фантазия.

Новогоднее волшебство подошло к концу, но грустить повода нет. Весна нас оживит, вдохновит, подарит нам немало праздников. И вновь захочется творить, радовать, фантазировать. Дорогие друзья, благодарим вас всех за мастерство, за вдохновение, за подаренную радость, за хорошее настроение!

Елена СЕРЕНКО,  
председатель БРО  
«ВЖС-Надежда России»

## В честь 100-летия образования СССР



25 декабря 2022 года в селе Новоалександровка состоялось торжественное собрание, посвященное 100-летию образования СССР, проведенное Ровеньским местным отделением КПРФ.

В нем приняли участие представители общественных организаций народно-патриотических сил района.

Перед началом торжественного собрания его участники возложили цветы к бюсту В.И. Ленина – организатору первого в мире советского социалистического государства, первому руководителю советского правительства, вождю мирового пролетариата, а также венки и живые цветы были возложены к памятнику погибших воинов на фронтах Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Колонна участников направилась к месту проведения основного торжества. В зале звучали советские песни, в

таким веселом настроении было открыто торжественное собрание. Его открыл Почётный первый секретарь МО КПРФ, заслуженный работник культуры РСФСР Н.Л. Нитепин. После исполнения гимна СССР с поздравлением в честь исторического события выступил первый секретарь Комитета Ровеньского МО КПРФ Ю.И.Ряднов.

Участников собрания поздравил председатель СПК (колхоз) «Советская Родина», заслуженный работник сельского хозяйства РФ, почётный гражданин Ровеньского района В.В.Фоменков. С поздравлениями выступили: В.И.Титовская, А.И.Титовский, Н.Н.Лимарь, А.А.Омельченко, а также представитель от добровольцев, участвующих в СВО.

На собрании были вручены юбилейные памятные медали ЦК КПРФ большой

группе присутствующих.

После торжественной части мероприятия солисты Новоалександровского Дома Культуры Н.В.Якимова, О.П.Тарабан, С.А.Бондаренко, О.А.Орлова, а также А.М.Таранцов, Ю.И.Ряднов исполнили песни советских авторов, которые подпевал почти весь зал, а потом все дружно аплодировали.

Торжественное собрание завершилось исполнением «Интернационала». В завершение мероприятия всем был вручен спецвыпуск газеты МО КПРФ «Слово к народу» и сделано совместное фото на память.

Расходились с мероприятия с сожалением о развале СССР, в котором все жили мирно, дружно, справедливо.

Соб.инф.  
МО КПРФ

ЧИТАЙТЕ НОВОСТИ  
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

[VK.COM/BEL.CPRF](https://vk.com/bel.cprf)

[OK.RU/BEL.CPRF](https://ok.ru/bel.cprf)

Белгородская областная организация  
Коммунистической Партии  
Российской Федерации

[WWW.BELKPRF.RU](http://WWW.BELKPRF.RU)

НОВОСТИ  
СОБЫТИЯ  
КОММЕНТАРИИ

## Поздравления

Комитет Ровеньского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеем коммунистов

**ИГНАТОВСКУЮ Наталью Николаевну и КИСЛИЦИНА Владимира Петровича!**

Желает им крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и активной жизненной позиции.

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 25 января 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.  
Сайт: [www.belkprf.ru](http://www.belkprf.ru)  
E-mail: [belkprf@mail.ru](mailto:belkprf@mail.ru)

УЧРЕДИТЕЛЬ и ИЗДАТЕЛЬ  
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
политической партии  
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»  
Газета издаётся на общественных началах.  
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,  
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:  
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Белгородской области  
Свидетельство о регистрации  
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)  
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.  
Индекс подписки: П5607.  
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.  
Подписано в печать 17.01.2023; по графику – 15.00. фактически – 15.00.  
Заказ № 23-00240

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.